

# ЭКОНОМИСТОВ БУДЕТ ЕЩЕ БОЛЬШЕ

25 ИЮЛЯ ЗАВЕРШИЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ НА ОЧНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ В ВУЗАХ

В Ливенском филиале ФГОУ ВПО «Госуниверситет — УНПК» открыты три направления: экономика, строительство и конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств. Наибольшее количество документов, как и в предыдущие годы, подано на направление «Экономика». Абитуриентов не смущает, что трудоустройства по этой специальности с каждым годом все проблематичнее.

По информации ответственно-го секретаря приемной комиссии О. Агарковой, в этом году в Ливенском филиале имеется семь бюджетных мест для студентов экономических специальностей, 10 — строительных и пять — конструкторско-технологических. Количество же поданных оригиналов аттестатов превышает количество бюджетных мест. При этом напоминаем, что по-прежнему вне конкурса зачисляются дети-сироты; дети, оставшиеся без попечения родителей; дети-инвалиды и инвалиды I и II групп. Количество договорных мест (на платной основе) не ограничено. У абитуриентов до 4 августа есть право заменить копии документов на оригиналы в том вузе, где будут учиться (многие подавали документы в несколько вузов).

По словам Ольги Агарковой, в ходе приема документов в этом году не было серьезных отли-

чий от предыдущего: за абитуриентами сохранено право выбора пяти вузов, зачисление происходит в две «волны» (5 и 10 августа). К сожалению, не подавали документы выпускники, получившие максимальное количество баллов по ЕГЭ, хотя были поступающие с суммарным результатом более 200 баллов по трем предметам. Помимо абитуриентов-ливенцев и жителей близлежащих районов документы в филиал подавали окончившие школу в Ямало-Ненецком автономном округе, Мурманской области и др.

Окончательные итоги вступительной кампании в учреждениях высшего профессионального образования будут известны после 10 августа. Прием документов на среднее профессиональное обучение, а также заочную форму высшего образования закончится 15 августа.

**Елена ВЯТКИНА**